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1. NA KRATKO O PROJEKTU

Predmet projekta Oskrba s pitno vodo v porečju Ljubljanice – 2. sklop je novogradnja in hidravlična izboljšava oziroma rekonstrukcija obstoječih vodovodnih sistemov v občinah Log - Dragomer, Brezovica, Logatec in Škofljica. Projekt je razdeljen na štiri podsklope, vsak podsklop pa zajema izvedbena dela v vsaki omenjeni občini:
· nadgradnja vodovodnega sistema v občini Log - Dragomer,

· nadgradnja vodovodnega sistema v občini Brezovica,

· nadgradnja vodovodnega sistema v občini Logatec,

· nadgradnja vodovodnega sistema v občini Škofljica.
Občina Postojna, kot peta sodelujoča občina, je v projekt vključena, kot sofinancerka izgradnje vodovoda v okviru tretjega sklopa -  v izgradnji vodovoda na območju Občine Postojna. 
Primarni namen izvedbe projekta je reševanje obstoječe problematike na področju oskrbe s pitno vodo na območju vključenih občin. Tako bomo na sistem oskrbe s pitno vodo priključili dodatnih 228 prebivalcev. Projekt zajema izboljšavo 3.568 metrov obstoječega vodovoda in novogradnjo 14.746 metrov vodovodnega sistema s pripadajočimi objekti: štirih vodohranov, dveh črpališč oziroma prečrpališč, dveh zajetij vode in ene vodarne.
2. PREDVIDENE AKTIVNOSTI V OBČINI LOGATEC
TRENUTNO STANJE
Vodovodni sistem Logatec je v večjem delu vejičast vodovodni sistem, ki je ločen na tri različne sisteme glede na vodni vir. Ti sistemi so med seboj povezani tako, da je možna povezava preko različnih regulacijskih elementov. Sistem oskrbuje s pitno vodo prebivalstvo celotnega naselja Logatec, Kalce, del naselja Log - Zaplana in del naselja Petkovec ter nekaj večjih industrijskih uporabnikov. Vodovodni sistem se napaja iz več zajetij, ki gravitacijsko napajajo sistem.

Različni vodni viri in etapna gradnja so oblikovali sistem tako, da se pretežno nahaja v treh tlačnih conah: visoka, srednja in nizka cona. Vodovodni sistem Logatec je sistem s štirimi tlačnimi podsistemi (delno telemetrijsko voden). Dolžina cevovodov je dobrih 80 kilometrov, v sistem je vključenih 5 vodohranov, 9 zajetij, eno črpališče in ena naprava za obdelavo pitne vode.
V splošnem lahko ocenimo, da je bila pitna voda v omrežju vodovodnega sistema Logatec v letu 2011 glede opravljene študije in v danem obsegu opravljenih mikrobioloških in fizikalno kemijskih preskušanj, skladna z zahtevami za pitno vodo po Pravilniku o pitni vodi. V letu 2011 je bilo na vodovodne sisteme Logatec, Laze-Jakovica, Rovte in Grčarevec skupno priključenih 10.829 prebivalcev, kar predstavlja 92,3 odstotno priključenost.
V nadaljevanju si na kratko preglejmo trenutno stanje vodovodnih podsistemov v občini Logatec.
Vodovodni sistem Grčarevec
Vodovodni sistem Grčarevec je vejičast in se napaja z vrtine Grčarevec z izdatnostjo 0,6 l/s in globino 240 metrov. V sistemu je vodohran Grčarevec (s prostornino 200 m3). Vodovodni sistem oskrbuje s pitno vodo prebivalce naselja Grčarevec. Pri posameznih objektih so še vedno v uporabi kapnice. Surova voda je fizikalno oporečna, problem je motnost, zato se izvaja priprava vode s filtriranjem na hitrem peščenem filtru. Napravo za pripravo vode s kloriranjem z natrijevim hipokloritom je možno hitro montirati (3 dni) v primeru potrebe.

Problem pa predstavlja tudi majhna izdatnosti vira, ki ne bo zagotavljal oskrbe s pitno vodo v primeru pozidave še vseh nezazidanih stavbnih zemljišč.

Vodovodni sistem Laze - Jakovica

Vodovodni sistem Laze – Jakovica je vejičast in se napaja z vrtine Podgora z izdatnostjo 2,5 l/s in globino 80 metrov. V sistemu je vodohran Jakovica (s prostornino 200 m3). Vodovodni sistem oskrbuje s pitno vodo prebivalce naselja Laze in Jakovica. Pri posameznih objektih so še vedno v uporabi kapnice. Surova voda ima lastnosti površinske vode, kar pomeni, da je mikrobiološko oporečna, zato se vrši priprava vode z dezinfekcijo z UV žarčenjem.

Vodovodni sistem Rovte

Vodovodni sistem Rovte je prav tako vejičast sistem in se napaja z enega vodnega vira, vrtine v Zajelah z izdatnostjo 4 l/s in globino 120 metrov. V sistemu je vodohran Rovte (s prostornino 200 m3). Vodovodni sistem oskrbuje s pitno vodo prebivalce naselja Rovte.

PROJEKTNE AKTIVNOSTI
Prebivalci na območju Logatca se srečujejo s problematiko nihanja tlakov in s tem neustreznosti vodooskrbe. Stabilnost in varnost obratovanja vodnega sistema ter uravnavanja tlakov in pretokov bomo najučinkovitejše zagotovili z razvojem vodnega vira v Cuntovi grapi, ki ga bomo ustrezno priključili na nov vodni vir. 
Namen projekta je rešitev problemov nihanja tlakov na območju Martinj hriba, izboljšava kvalitetne sanitarne vode za prebivalce naselja  Zaplana, Petkovec in del naselja Logatec, povečanje zanesljivosti oskrbe na teh območjih, zagotovitev zadostne količine vode za nadaljni razvoj primestnega naselja Grčarevec in Jakovica ter izgradnja oziroma povezava štirih vodovodnih sistemov: Logatec, Grčarevec, Laze - Jakovica ter Postojna - Pivka - Planina, ki leži v občini Postojna, za nemoteno vodooskrbo prebivalstva.

Po izgraditvi povezav se bo vzpostavil nov hidravlični (tlačni) režim, posledica katerega je lahko nezadostna izmenjava vode med posameznimi, do sedaj ločenimi sistemi. Za preprečitev zastajanja vode v povezovalnih cevovodih bomo z izmeničnim odpiranjem oziroma zapiranjem zasunov zagotovili ustrezne izmenjave vode v povezovalnih cevovodih.

S projektom bomo sledili naslednjim ciljem:
· zagotovitev ustrezne infrastrukture za oskrbo s pitno vodo,

· izboljšanje javne oskrbe s pitno vodo ter s tem zagotovaljanje boljše in varnejše oskrbe s pitno vodo za 10.829 obstoječih priključenih prebivalcev v Občini Logatec, znotraj sistemov Laze - Jakovica, Logatec, Rovte in Grčarevec.
Projekt zajema novogradnjo 11.580 metrov cevovodov, novogradnjo vodohrana Sekirica in rekonstrukcijo zajetja Zajele. Občina Postojna sodeluje v projektu, kot sofinancerka izgradnje povezovalnega vodovoda Laze - Postojna - Pivka. Na območju občine Postojna bo potekala gradnja cevovoda v dolžini 1.445 metrov. Povezava sistema v občini Logatec s sistemom v Postojna - Pivka zagotavlja rezervni vodni vir za oskrbo naselij Laze, Jakovica in Planina. Pretok 2 l/s je konični pretok v kritičnem dnevu iz smeri Planine do Jakovice, ko je poraba v naselju Planina visoka. Slednji predstavlja 100 odstotno rezervo za naselji Jakovica in Laze, kjer znaša povprečna poraba v kritičnem dnevu 1,2 l/s (urne konice za obe naselji izravnava vodohran Jakovica). V obratni smeri (Grčarevec - Jakovica - Lipje - Planina) pa se lahko pretaka 3 do 4 l/s. Ta količina predstavlja srednjo porabo v kritičnem dnevu. Pretočne količine vode med posameznimi naselji, ki jih bo povezoval in neposredno ali posredno oskrboval na novo izgrajen cevovod Laze - Lipje bo predstavljal zadostno rezervo za vodooskrbo v primeru izpada primarnih virov. Da pa je izgradnja povezovalnega cevovoda smiselna ne nazadnje nakazujejo dejanske razmere pri vodooskrbi, ko je med lansko sušo bilo potrebno z gasilskimi vozili dovažati pitno vodo v vodohran Jakovica. Seveda pa je povezovalni cevovod zasnovan tako, da bo v bodoče z enostavnimi dodatnimi ukrepi mogoče iz obeh smeri dovajati (skladno z bodočimi potrebami) dodatne količine vode. 

Primarni vodovod Logatec - Grčarevec - Laze in povezovalni cevovod Postojna - Pivka -Planina 

Na tem območju bomo vgradili 6.515 metrov cevovodov, vključno s pripadajočimi objekti (jaški, zasuni, zračniki…).
Z izvedbo primarnega cevovoda, s katerim se bo povezalo VS Laze z vodovodom Postojna - Pivka - Planina, bomo zagotovili dodaten vodni vir iz vodovodnega sistema Postojna - Pivka -Planina. Po hidravlični študiji, ki je bila izdelana za vodovod Postojna - Pivka - Planina je mogoče iz te smeri (v prvi fazi izgradnje) dovajati do 1,5 do 2 l/s vode iz vodarne Malni nad Planino (preko vodohrana Sveti duh nad Planino). Dolžina trase tega vodovoda bo 1.445 metrov. Slednja bo potekala večinoma po javni poljski poti, deloma makadamski poti ob Planinskem jezeru oziroma Unici, od vasi Lipje do črpalne vrtine Podgora. Nov vodovod se bo navezal na obstoječega pred črpalno vrtino Podgora in v vasi Lipje.
Izgradnja vodohrana Sekirica in povezovalnega cevovoda 
Predmet projekta je izgradnja vodohrana Sekirica in 1.780 metrov povezovalnega vodovoda, vključno z vsemi pripradajočimi objetki (jaški, zasuni, zračniki…).

Vodohran Sekirica, s prostornino 1000 m3 bo lociran na hribu Sekirica nad Logatcem. Dostop do objekta bo po obstoječi kolovozni poti iz smeri mimo igrišča pod hribom, dostop bomo utrdili in uredili dostop za vzdrževalce objekta. Vodohran bo sestavljen iz dveh vodnih celic. Vsaka vodna celica bo oblike pokončnega valja premera 14,4 metra, višine 3,30 metra in do stropa 3,8 metra (notranje mere). Gladina vode bo na višini 3,2 metra.

Povezava vodovodnih sistemov Rovte in Logatec z izgradnjo primarnega vodovoda 

Predmet projekta je izgradnja vodovoda Rovte - Logatec in zajetja Zajele (vrtina s črpališčem). Izgradili bomo cevovod v skupni dolžini 4.727 metrov. V sklopu cevovodov bomo izgradili vse pripadajoče objekte na cevovodih (jaški, zasuni, zračniki…).

Zajetje Zajele - vodovodni sistem Rovte se napaja iz vrtine Zajele, ki se nahaja v naselju Rovte ob regionalni cesti Logatec - Žiri. Vrtina je povezana z obstoječim vodohranom Rovte. V obstoječi vrtini Zajele bomo odstranili obstoječo centrifugalno črpalko in namestili novo potopno črpalko, ki bo imela kapaciteto črpanja 8 l/s. Glede na načrtovane potrebe in možnosti črpanja vode iz vrtine bomo vgradili potopni črpalni agregat z vgrajenim elektromotorjem pod črpalno stopnjo oziroma sesalnim košem. 
3. CILJI PROJEKTA

S projektom bomo dosegli naslednje primarne cilje:
· zagotovitev ustrezne infrastrukture za oskrbo s pitno vodo,
· zmanjšanje izpostavljenosti prebivalcev oporečni pitni vodi in
· izboljšanje javne oskrbe s pitno vodo.

Z izvedbo projekta bomo dosegli cilje, ki sovpadajo s cilji Operativnega programa izvajanja evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020:

· po izvedbi hidravlične izboljšave in izgradnje delov vodovoda bo izboljšana javna oskrba s pitno vodo, s tem bo 27.362 obstoječih priključenih prebivalcev občin Log - Dragomer, Brezovica, Logatec in Škofljica deležnih boljše in varnejše oskrbe s pitno vodo,

· prebivalcem bo zagotovljena ustrezna infrastruktura za oskrbo s pitno vodo in

· število oseb, oskrbovanih iz vodovodnih sistemov se bo po izgradnji vodovodnega sistema povečalo za 228 prebivalcev.
Z izvedbo naložbe v oskrbo s pitno vodo bomo zagotovili tudi:

· delovanje celovitega sistema vodooskrbe v vseh vključenih občinah,

· zmanjšali vodne izgube in optimizirali stroške,

· zagotovili zadostne količine pitne vode prispevnega območja in

· zmanjšali motnje v oskrbi zaradi interventnih popravil okvar na vodovodnem omrežju.
V okviru projekta bomo dosegli tudi socialno-ekonomske cilje, ki so poleg boljše in varnejše oskrbe s pitno vodo za 27.362 obstoječih priključenih prebivalcev, tudi izboljšanje življenjskih pogojev prebivalstva in razvoj turističnih ter rekreacijskih aktivnosti. 
4. FINANCIRANJE PROJEKTA
Investicijska vrednost projekta znaša 9.023.035,09 € brez DDV, z DDV pa 11.008.102,81 €. Upravičeni stroški znašajo 8.689.886,09 €. 

Prispevek Skupnosti je izračunan od celotnih upravičenih stroškov. Upravičeni investicijski stroški bodo sofinancirani s sledečimi finančnimi viri:

· iz državnega proračuna Republike Slovenije – 1.072.694,14 €,

· iz Kohezijskega sklada Evropske unije v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostne osi »Boljše stanje okolja in biotske raznovrstnosti«, prednostne naložbe »Vlaganje v vodni sektor za izpolnitev zahtev pravnega redu Unije na področju okolja ter za zadovoljitev potreb po naložbah, ki jih opredelijo države članice in ki presegajo te zahteve« 6.078.600,03 € in

·  iz proračuna vključenih občin – 1.871.740,93 €.
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Skupna vrednost upravičenih stroškov projekta po vključenih občinah znaša:

· Občina Log - Dragomer – 530.871,00 €
· Občina Brezovica –1.835.566,43 €
· Občini Logatec in Postojna – 3.521.027,66 €, od tega delež Občine Logatec znaša 3.299.396,64 €, delež Občine Postojna pa 221.634,02 €
· Občina Škofljica – 2.802.421,00 €
Upravičeni investicijski stroški, ki v Občini Logatec in Postojna znašajo 3.521.027,66 € bodo sofinancirani s sledečimi finančnimi viri:

· iz državnega proračuna Republike Slovenije – 443.596,67 €,

· iz Kohezijskega sklada Evropske unije v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostne osi »Boljše stanje okolja in biotske raznovrstnosti«, prednostne naložbe »Vlaganje v vodni sektor za izpolnitev zahtev pravnega redu Unije na področju okolja ter za zadovoljitev potreb po naložbah, ki jih opredelijo države članice in ki presegajo te zahteve« 2.513.714,46 € in

·  iz proračuna vključenih obeh občin – 563.716,53 €.
Morebitne dodatne informacije:

Občina Logatec
T: 01 759 06 13 (Samo Mervar)
E: samo.mervar@logatec.si
Operacijo sofinancirata Evropska unija iz Kohezijskega sklada in Republika Slovenija. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostne osi: »Boljše stanje okolja in biotske raznovrstnosti«, prednostne naložbe »Vlaganje v vodni sektor za izpolnitev zahtev pravnega reda Unije na področju okolja ter za zadovoljitev potreb po naložbah, ki jih opredelijo države članice in ki presegajo te zahteve«.
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