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»OSKRBA S PITNO VODO V POREČJU LJUBLJANICE -1. SKLOP«
1. NA KRATKO O PROJEKTU 
Namen projekta Oskrba s pitno vodo v porečju Ljubljanice - 1. sklop (Občini Postojna in Pivka) je novogradnja in hidravlična izboljšava/rekonstrukcija obstoječih vodovodnih sistemov v občinah Postojna in Pivka. S tem se bo izboljšalo razdeljevanje razpoložljivih vodnih količin iz različnih virov oskrbe, nemotena pa bo oskrba z vodo tudi v primerih možnega izpada posameznega vodovodnega vira ali dela sistema zaradi okvare. 
Pri izvedbi projekta bomo na sistem oskrbe s pitno vodo priključili dodatnih 54 prebivalcev. Projekt obsega izgradnjo 62.288 metrov cevovodov, 6 vodohranov, 4 črpališč/prečrpališč, 2 zajetji vode, 2 vodarni, 1 pretočno celico in 1 regulacijski objekt. 

Projekt Oskrba s pitno vodo v porečju Ljubljanice - 1. sklop: Nadgradnja vodovodnega sistema v občinah Postojna in Pivka vključuje tri sklope in sicer: 

· SKLOP 1: Cevovodi in objekti v občini Postojna,

· SKLOP 2: Cevovodi in objekti v občini Pivka,

· SKLOP 3: Zajetje in vodarna Malni ter zajetje in vodarna Korotan.
Izgradnja omrežja z objekti bo trajala v obdobju med marcem 2016 in januarjem 2018. Izvajalca gradbenih del sta Cestno podjetje Nova Gorica, d. d. s partnerji in Gorenje, d. d. s partnerji. Nadzor na izvedenimi deli pa opravlja podjetje Elita I. B., d. o. o. iz Sežane.
2. AKTIVNOSTI
AKTUALNO STANJE NA PROJEKTU

Na območju občine Postojna je bilo do sedaj zgrajenih dobrih 7 kilometrov cevovoda. Dela so potekala oz. na nekaterih odsekih še potekajo na območjih med Titovo in Reško cesto, med Zalogom in Pivko, na cesti proti Stari vasi in proti Kremenci ter med Hraščami in vodarno Korotan. Povsod tam, kjer so cevi že položene, poteka zasutje in asfaltiranje ceste, pločnikov oz. kolesarskih stez. Na pretočni celici Mačkovec je bila izvedena pilotna vrtina pod obstoječo vodno celico, ki znaša cca 100 metrov, trenutno se izvaja talna plošča objekta. Na regulacijskem objektu Zalog se izvajajo gradbena dela. Objekt je izveden do ostrešja. V vodohranu Sovič so zmontirana PVC okna, sanirana je ena celica. Izvajalec je izvedel tudi prvo fazo prevezav, v delu je sanacija druge celice. V okviru sklopa 3 (Vodarni ter zajetji Malni in Korotan) tega projekta dela potekajo skladno s terminskim planom, trenutno se gradi prizidek k obstoječi vodarni Malni, do III. gradbene faze pa je izvedena tudi rekonstrukcija vodarne Korotan. Vzporedno potekajo usklajevanja z izvajalci strojnih in elektro instalacij.
Tudi na območju občine Pivka so izvajalci kar se da izkoristili poletne mesece za izvedbo gradbenih del. Na več gradbiščih potekajo izkopi, polaganje vodovodnih cevi in zasipavanje jarkov. Osrednja dela (gradnja cevovodov) se trenutno vršijo na območju Neverk, Kala, Zagorja, Šilentabora, Buj in vodohrana Pivka. Do sedaj je bilo zgrajenih 11,7 kilometrov cevovodov. Na območju vodohrana Pivka se gradi cevovod, in sicer od studenca v Radohovi vasi proti obstoječemu vodohranu. Zaradi zagotavljanja nemotene oskrbe s pitno vodo, bo novozgrajeni cevovod začasno navezan na star vodohran. Po izgradnji novega vodohrana se bo izvedla nova prevezava. Na lokaciji novega vodohrana poteka izvajanje betonskih sten. Izvajalec gradi tudi novo povezavo od črpališča Zagorje proti Vodohranu Zagorje. Ob lokalni cesti za naselje Šilentabor je zgrajenega že več kot polovico cevovoda, prav tako je že položen cevovod po samem naselju.
PROJEKTNE AKTIVNOSTI
Projekt Oskrba s pitno vodo v porečju Ljubljanice - 1. sklop vključuje občini Postojna in Pivka v okviru katerega se bo hidravlično izboljšalo 53.558 metrov obstoječega vodovoda in dogradilo 8.730 metrov novega vodovodnega sistema s pripadajočimi objekti. 

SKLOP 1: Cevovodi in objekti na območju občine Postojna

V okviru tega sklopa bomo na območju občine Postojna izvedli hidravlično izboljšavo 26 kilometrov cevovodov na naslednjih odsekih: vodarna Malni–vodohran Sovič, Vodohran Sovič–Regulacijski objekt (RO) Zalog, RO Zalog–Hrašče–Korotan, Grobišče–Rakitnik, RO Zalog–meja z občino Pivka. V okviru tega sklopa  že poteka izgradnja nove pretočne celice (s prostornino 150 m3), rekonstrukcija vodohrana Sovič (s prostornino 3.360 m3) in izgradnja novega regulacijskega objekta Zalog.

Izgradnja nove pretočne celice Mačkovec
Zgradili bomo novo pretočno celico PC Mačkovec s prostornino 150 m3 v dvocelični izvedbi, kar bo omogočalo lažje servisiranje in upravljanje z objektom. Poleg tega bomo dodatno izgradili dve glavni veji vodovoda - preliva in praznotoka (iztočnega cevovoda za odvajanje izpustnih vod iz vodovodnega omrežja).
Rekonstrukcija vodohrana Sovič

Obstoječi vodohran VH Sovič ima prostornino 3.360 m3. Na dotočni cevi iz smeri PC Mačkovec bomo vgradili reducirni ventil pretoka in elektromotorne lopute, rekonstruirali bomo strojne in elektroinštalacije ter krmilno opremo. Preostanek rekonstrukcije predstavljajo še spremljajoča gradbena dela in gradbena dela za potrebe izboljšave varovanja kvalitete pitne vode ter higienskih razmer. Izgradili bomo tudi nov praznotok v dolžini 172 metrov. 
Izgradnja novega regulacijskega objekta Zalog
Regulacijski objekt (RO) Zalog, ki se  nahaja na severozahodnem robu naselja Zalog, bo povezoval vodovodne krake v smeri Soviča, Korotana in vodohrana Pivka ter omogočal izmenjavo vode. V RO Zalog bodo nameščeni merilci pretoka, ki bodo omogočali merjenje pretoka v obeh smereh in regulacijski ventil s katerim bo možno uravnavati pretok iz smeri VH Sovič. Vanj se bo preko merilca pretoka in ventila za redukcijo tlaka navezal tudi odsek Postojna–RO Zalog. 
SKLOP 2: Cevovodi in objekti v občini Pivka 

V okviru sklopa 2 bomo na območju občine Pivka hidravlično izboljšali in na novo zgradili 24 kilometrov cevovodov. Območja gradnje vodovoda so naslednja: Selce–vodohran (VH) Pivka, mesto Pivka z okolico, VH Pivka–Zagorje–Šilentabor, VH Pivka–Kal–Neverke–črpališče Valilnica ter vodovod Čepno–Buje. V okviru tega sklopa bo potekala izgradnja novega vodohrana Pivka, s prostornino 1000 m3 in rekonstrukcija več objektov: vodohrana Kal (kapacitete 400 m3), vodohrana Neverke (kapacitete 255 m3), črpališča Neverke (prečrpališče), črpališča Valilnica (prečrpališče), črpališča Zagorje (prečrpališče), vodohrana Zagorje (kapacitete 200 m3) in novogradnja črpališča Šilentabor. 

Izgradnja novega vodohrana Pivka
V Pivki  poteka izgradnja novega vodohrana s prostornino 1.000 m3. Na dotočno cev v načrtovanem vodohranu Pivka bomo vgradili ventil za regulacijo pretoka, ki bo dotok v vodohran omejeval na 40 l/s. Znotraj vodohrana bomo poleg dotočne linije iz smeri regulacijskega objekta Zalog, vgradili še praznotok, iztočno linijo v smeri Zaloga, tlačno linijo na vodohran Kerin in gravitacijski vod v smeri vodohrana Kal. V vodohran bomo vgradili tudi črpališče, ki bo črpalo vodo v vodohran Kerin. Vgrajeni bosta dve črpalki z izmeničnim delovanjem.
Rekonstrukcija vodohrana Kal, Neverke in Zagorje
Obstoječe vodohrane bomo v celoti ohranili. V vodohranih bomo rekonstruirali strojno in elektro opremo, tako da bo omogočeno pravilno upravljanje objektov in s tem izboljšanje oskrbe s pitno vodo. Vsa strojno-tehnološka oprema bo nova, prav tako bomo vgradili vso potrebno krmilno-nadzorno opremo. Namestili bomo nove nizko napetostne električne dovode ter novo komunikacijsko povezavo. V vodohranu Zagorje bomo izvedli črpališče za naselje Šilentabor.
Rekonstrukcija črpališč Neverke, Valilnica in Zagorje
Zaradi neugodne trase načrtovanega vodovoda med črpališčema Neverke in Valilnica, bo potrebno v obeh črpališčih rekonstruirati strojne inštalacije in naprave ter vgraditi vso potrebno krmilno-nadzorno opremo. V črpališče Neverke bomo vgradili hidroforno postajo in rekonstruirali obstoječi črpalki. Prav tako bomo rekonstruirali črpalki v črpališču Valilnica. Zaradi načrtovanih odjemov med vodohranom Pivka in črpališčem Zagorje bomo v obstoječem črpališču Zagorje rekonstruirali strojno inštalacijo in naprave. Na dotoku v črpališče Zagorje bomo namestili ventil za regulacijo pretoka za naselje Zagorje in dodatno vodovodni sistem Knežak. Vgradili bomo nove ustrezne črpalke.

SKLOP 3: Zajetje in vodarna Malni ter zajetje in vodarna Korotan

V okviru tega sklopa bomo rekonstruirali vodarno Malni - kapacitete 150 l/s in zajetje Malni s črpališči - kapacitete 150 l/s, uredili povezavo do vodarne v dolžini 440 metrov ter povratno povezavo za Planino v dolžini 310 metrov. Pri zajetju Korotan gradimo vodarno Korotan. V ta namen bomo temeljito rekonstruirali zajetje Korotan in izgradili povezovalni cevovod dolžine 40 metrov. V okviru rekonstrukcije vodarne Malni bomo nadgradili sistem telemetrije celotnega vodovodnega omrežja Postojna–Pivka.

3. CILJI PROJEKTA

S projektom bomo dosegli naslednje primarne cilje:

· izboljšali javno oskrbo s pitno vodo,
· zagotovili ustrezno infrastrukturo za nemoteno oskrbo s pitno vodo,

· zmanjšali potencialne posledice v primeru izrednih dogodkov na vodovarstvenem območju in

· povečali zanesljivost in varnost oskrbe s pitno vodo ter učinkovitost upravljanja z vodovodnimi sistemi.
Z izvedbo projekta bomo dosegli cilje, ki sovpadajo s cilji Operativnega programa izvajanja evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020:

· po izvedbi hidravlične izboljšave in izgradnje delov vodovoda bomo izboljšali javno oskrbo s pitno vodo, s tem bo 21.089 obstoječih priključenih prebivalcev občin Postojna in Pivka deležnih boljše in varnejše oskrbe s pitno vodo,

· prebivalcem bomo zagotovili ustrezno infrastrukturo za oskrbo s pitno vodo in

· število oseb, oskrbovanih iz vodovodnih sistemov se bo po izgradnji vodovodnega sistema povečalo za 54 prebivalcev.

Z izvedbo naložbe v oskrbo s pitno vodo bomo zagotovili tudi:

· delovanje celovitega sistema vodo oskrbe v občinah Postojna in Pivka,

· zmanjšali vodne izgube in optimizirali stroške,

· zagotavljali zadostne količine pitne vode prispevnega območja in

· zmanjšali motnje v oskrbi zaradi interventnih popravil okvar na vodovodnem omrežju.
4. FINANCIRANJE PROJEKTA
Ocenjena investicijska vrednost projekta znaša 29.932.594,90 € brez DDV, z DDV pa 36.517.765,78 €. Predvidena vrednost upravičenih stroškov znaša 28.530.293,90 €. Investicijski stroški bodo sofinancirani s sledečimi finančnimi viri:
· iz državnega proračuna Republike Slovenije – 3.851.589,68 €,
· iz Kohezijskega sklada Evropske unije v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostne osi »Boljše stanje okolja in biotske raznovrstnosti«, prednostne naložbe »Vlaganje v vodni sektor za izpolnitev zahtev pravnega redu Unije na področju okolja ter za zadovoljitev potreb po naložbah, ki jih opredelijo države članice in ki presegajo te zahteve« - 21.825.674,83 € in

·  iz proračuna obeh vključenih občin – 4.255.330,39 €.
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»OSKRBA S PITNO VODO V POREČJU LJUBLJANICE - 2. SKLOP«
5. NA KRATKO O PROJEKTU
Namen projekta Oskrba s pitno vodo v porečju Ljubljanice - 2. sklop je novogradnja in hidravlična izboljšava oziroma rekonstrukcija obstoječih vodovodnih sistemov v občinah Log - Dragomer, Brezovica, Logatec in Škofljica. Projekt je razdeljen na štiri podprojekte, vsak podprojekt pa zajema izvedbena dela v vsaki omenjeni občini:

· nadgradnja vodovodnega sistema v občini Log - Dragomer,

· nadgradnja vodovodnega sistema v občini Brezovica,

· nadgradnja vodovodnega sistema v občini Logatec,

· nadgradnja vodovodnega sistema v občini Škofljica.

Občina Postojna, kot peta sodelujoča občina, je v projekt vključena, kot sofinancerka izgradnje povezovalnega vodovoda v okviru tretjega podprojekta na območju občine Postojna. 

S projektom bomo  pomembno prispevali k reševanju obstoječe problematike na področju oskrbe s pitno vodo na območju vključenih občin. Tako bomo na sistem oskrbe s pitno vodo priključili dodatnih 228 prebivalcev. Projekt zajema izboljšavo 3.568 metrov obstoječega vodovoda in novogradnjo 14.746 metrov vodovodnega sistema s pripadajočimi objekti: štirih vodohranov, dveh črpališč oziroma prečrpališč, dveh zajetij vode in ene vodarne.

6. AKTIVNOSTI
AKTUALNO STANJE NA PROJEKTU

Dela na območju vseh vključenih občin potekajo po terminskem planu. Občina Log - Dragomer že skoraj zaključuje z deli pri formiranju višje tlačne cone - Visoke cone Lukovica. V ta namen se je zgradil  vodohran in prečrpalnica Lukovica, kjer je že v celoti izveden gradbeni del, izvajajo se dela v zvezi z elektro in strojno opremo. Zaključena je izgradnja napajalnega vodovoda (D) in vodovoda (E), kjer so v izvajanju obnovitvena dela vozišča. 
V občini Brezovica poteka priprava gradbišča, kmalu se bodo začela izvajati zemeljska dela na lokaciji bodoče vodarne, nato bo sledila izgradnja betonske konstrukcije in sočasno, ob gradnji objektov vodarne, bodo izvajali še zemeljska in instalacijska dela na povezovalnem vodovodu. V nadaljevanju pa se bo, zaradi navezave na novo vodarno, dogradil še črpalni jašek na obstoječi vrtini. Večina gradbenih del naj bi bila končana v začetku prihodnjega leta. 

V občini Logatec so v juniju pričeli z deli na odseku Rovte–Logatec in na povezavi vodovodnega sistema med občinama Logatec in Postojna. Potekajo pa tudi gradbena dela na vodohranu Sekirica. 
Na območju občine Škofljica se polagajo vodovodne cevi na trasi vodovoda Lavrica–Škofljica in izvajajo montažna dela pri vodohranu na vodovodnem sistemu Orle. Izvedeno je približno 90 odstotkov dolžine cevovoda. Dela napredujejo po terminskem načrtu, večjih tehničnih zapletov, glede na sedanji potek, ni pričakovati.
PROJEKTNE AKTIVNOSTI

Nadgradnja vodovodnega sistema v občini Log - Dragomer
Projekt Oskrba s pitno vodo v porečju Ljubljanice - 2. sklop vključuje v okviru prvega podprojekta občino Log - Dragomer. Primarni namen izvedbe gradbenih del v okviru projekta na območju občine Log - Dragomer je rešiti problematiko občasnega pomanjkanja vode, predvsem v konicah in urediti tlačne razmere v vodovodnem omrežju. Ob zaključku projekta bomo na tem območju zagotovili ustrezno infrastrukturo za oskrbo s pitno vodo in izboljšali javno oskrbo s pitno vodo ter s tem zagotovili boljšo in varnejšo oskrbo s pitno vodo prebivalcev v občini Log - Dragomer, znotraj vodovodnega sistema Borovnica–Vrhnika–Log - Dragomer. 

Dela potekajo na petih predelih vodovodnega sistema:

· prečrpalnica Lukovica,
· vodohran Lukovica,
· povezovalni vodovod - D,
· povezovalni vodovod - E in 
· praznotok iz vodohrana Lukovica.

Na območju naselja Lukovica pri Brezovici je obstoječi vodovod hidravlično neustrezen, kar je potrdila tudi izdelana hidravlična študija. Ta je pokazala, da bi bilo za izboljšanje tlačnih razmer potrebno zgraditi nov vodohran, katerega  bo napajalo črpališče z ustreznim napajalnim vodom. S temi ukrepi bomo formirali ločeno višjo tlačno cono dela vodovodnega sistema in rešili problem občasnega pomanjkanja vode (v konicah) oziroma neustreznost tlačnih razmer v vodovodnem omrežju za nekatere objekte v Lukovici. 

Del obstoječega vodovodnega omrežja bomo nadgradili, saj bomo s tem izboljšali pritisk v delu vodovodnega omrežja, predvsem pri naselju Lukovica pri Brezovici. V ta namen bomo zgradili nov vodohran z novim črpališčem, ki se bo napajalo z ustreznim napajalnim vodom. S tem bomo formirali ločeno višjo tlačno cono na enem predelu vodovoda. Projekt torej zajema novogradnjo 825 metrov cevovodov, izgradnjo vodohrana Lukovica in ene prečrpalnice Lukovica. Vodohran Lukovica bomo vkopali v brežino nad vasjo Lukovica, nad obstoječim gozdnim kolovozom.

Nadgradnja vodovodnega sistema v občini Brezovica

Na območju občine Brezovice se nahaja vodovodni sistem Podpeč–Preserje, Notranje in Vnanje Gorice, ki se z vodo oskrbujejo iz vodnega vira Virje. Na osnovi strokovnih analiz smo ugotovili, da je vodni vir Virje zaenkrat nenadomestljiv in se tako odločili, da bomo izgradili vodarno, v kateri bomo vodo iz obstoječega vodnega vira ustrezno pripravljeno dovajali v vodovodni sistem. Namen projekta je izboljšanje kvalitete pitne vode.

Z izvedbo projekta bomo zadostili tudi sledečim ciljem:

· zagotovitev ustrezne infrastrukture za oskrbo s pitno vodo,
· izboljšanje javne oskrbe s pitno vodo ter s tem zagotavljanje boljše in varnejše oskrbe s pitno vodo za 7.154 obstoječih priključenih prebivalcev v Občini Brezovica.

Projekt zajema novogradnjo 140 metrov cevovodov, novogradnjo vodarne in vodohrana Virje ter rekonstrukcijo zajetja Virje.
Vodarna in vodohran Virje
Lokacija vodarne Virje bo neposredno ob cesti Podpeč–Ig. V sklopu izvedbenih del bomo izgradili objekt za pripravo vode, rezervoar očiščene vode in bazen za pralno vodo. Vodarna bo opremljena s potopno črpalko za izcedne vode in cevovodi med vodarno in novim vodohranom Virje, ki bo v neposredni bližini vodarne.
Zajetje Virje
Zajetje Virje bomo rekonstruirali. Rekonstrukcija zajema ustrezno posodobitev zajetja in rekonstrukcijo črpalke ter vodovodnih napeljav. V obstoječo vrtino bomo vgradili nove črpalke z manjšo višino črpanja. 
Nadgradnja vodovodnega sistema v občini Logatec

Namen projekta je rešitev problemov nihanja tlakov in zagotavljanje požarne varnosti na območju Martinj hriba, izboljšanje kakovosti vode za prebivalce naselij  Zaplana, Petkovec in dela Logatca, povečanje zanesljivosti oskrbe na teh območjih, zagotovitev zadostne količine vode za nadaljnji razvoj primestnega naselja Grčarevec in Jakovica ter izgradnja oziroma povezava štirih vodovodnih sistemov: Rovte, Logatec, Grčarevec, Laze–Jakovica ter Postojna–Pivka–Planina, ki leži v občini Postojna.

S projektom bomo sledili naslednjim ciljem:

· zagotovitev ustrezne infrastrukture za oskrbo s pitno vodo,

· izboljšanje javne oskrbe s pitno vodo ter s tem zagotavljanje boljše in varnejše oskrbe s pitno vodo za 10.829 obstoječih priključenih prebivalcev v Občini Logatec, znotraj sistemov Laze–Jakovica, Logatec, Rovte in Grčarevec.

Projekt zajema novogradnjo 11.580 metrov cevovodov, novogradnjo vodohrana Sekirica in rekonstrukcijo zajetja Zajele. Občina Postojna sodeluje v projektu, kot sofinancerka izgradnje povezovalnega vodovoda Laze–Postojna–Pivka. Na območju občine Postojna bo potekala gradnja cevovoda v dolžini 1.445 metrov. Povezava sistema v občini Logatec s sistemom Postojna–Pivka zagotavlja rezervni vodni vir za oskrbo naselij Laze, Jakovica in Planina. Pretočne količine vode med posameznimi naselji, ki jih bo povezoval in neposredno ali posredno oskrboval na novo izgrajen cevovod Laze–Lipje bo predstavljal zadostno rezervo za vodooskrbo v primeru izpada primarnih virov. Da pa je izgradnja povezovalnega cevovoda smiselna ne nazadnje nakazujejo dejanske razmere pri vodooskrbi, ko je med lansko sušo bilo potrebno z gasilskimi vozili dovažati pitno vodo v vodohran Jakovica. Seveda pa je povezovalni cevovod zasnovan tako, da bo v bodoče z enostavnimi dodatnimi ukrepi mogoče iz obeh smeri dovajati (skladno z bodočimi potrebami) dodatne količine vode. 

Primarni vodovod Logatec–Grčarevec–Laze in povezovalni cevovod Postojna–Pivka–Planina 

Na tem območju bomo vgradili 6.515 metrov cevovodov, vključno s pripadajočimi objekti (jaški, zasuni, zračniki…). Z izvedbo primarnega cevovoda, s katerim se bo povezalo VS Laze z vodovodom Postojna–Pivka–Planina, bomo zagotovili dodaten vodni vir iz vodovodnega sistema Postojna–Pivka–Planina. Dolžina trase tega vodovoda bo 1.445 metrov. Slednja bo potekala večinoma po javni poljski poti, deloma makadamski poti ob Planinskem jezeru oziroma Unici, od vasi Lipje do črpalne vrtine Podgora. Nov vodovod se bo navezal na obstoječega pred črpalno vrtino Podgora in v vasi Lipje.
Izgradnja vodohrana Sekirica in povezovalnega cevovoda 

Predmet projekta je izgradnja vodohrana Sekirica in 1.780 metrov povezovalnega vodovoda, vključno z vsemi pripadajočimi objekti (jaški, zasuni, zračniki…). Vodohran Sekirica, s prostornino 1000 m3 bo lociran na hribu Sekirica nad Logatcem.
Povezava vodovodnih sistemov Rovte in Logatec z izgradnjo primarnega vodovoda 

Predmet projekta je izgradnja vodovoda Rovte–Logatec in zajetja Zajele (vrtina s črpališčem). Izgradili bomo cevovod v skupni dolžini 4.727 metrov. V sklopu cevovodov bomo izgradili vse pripadajoče objekte na cevovodih (jaški, zasuni, zračniki…). Zajetje Zajele - vodovodni sistem Rovte se napaja iz vrtine Zajele, ki se nahaja v naselju Rovte ob regionalni cesti Logatec–Žiri. Vrtina je povezana z obstoječim vodohranom Rovte. V obstoječi vrtini Zajele bomo odstranili obstoječo centrifugalno črpalko in namestili novo potopno črpalko, ki bo imela kapaciteto črpanja 8 l/s. Glede na načrtovane potrebe in možnosti črpanja vode iz vrtine bomo vgradili potopni črpalni agregat z vgrajenim elektromotorjem pod črpalno stopnjo oziroma sesalnim košem. 
Nadgradnja vodovodnega sistema v občini Škofljica
Prebivalci območja občine Škofljica se občasno srečujejo s problematiko hidravlične neustreznosti cevovodov in zato nihanja tlakov. V prihodnje se bo naselje Orle priključilo na Centralni vodovodni sistem Ljubljana, kar bo spremenilo dosedanji vodovodni sistem. Namen izvedbe projekta je zagotovitev ustrezne infrastrukture za oskrbo s pitno vodo, saj bomo na tem območju dogradili vodovodni sistem in obstoječega hidravlično izboljšali. 

Z izvedbo projekta bomo zadostili tudi sledečim ciljem:

· zagotovili ustrezno infrastrukturo za oskrbo s pitno vodo,

· izboljšali javno oskrbo s pitno vodo ter s tem zagotovili boljšo in varnejšo oskrbo s pitno vodo 5.869 obstoječim priključenim prebivalcem v občini Škofljica,

· 228 na novo priključenih prebivalcev, oskrbovanih iz Centralnega vodovodnega sistema Ljubljana, z zagotovljenim monitoringom (ob tem je potrebno poudariti, da bo naselje Orle po izvedbi projekta priključeno na omenjeni sistem, danes pa se naselje Orle oskrbuje iz zasebnega vodovodnega sistema).

Projekt zajema dela na primarnem vodovodu Lavrica–Škofljica in navezavo naselja Orle na Centralni vodovodni sistem Ljubljana. V ta namen bomo izvedli novogradnjo 795 metrov cevovodov na območjih Lavrica–vodohran Srednja vas, vodohran Srednja vas–Hrastarija in izgradili vodohran Srednja vas ter rekonstruirali prečrpalnico Lavrica. Ob enem bomo hidravlično izboljšali 3.568 metrov cevovodov na območju med Lavrico in Škofljico. 

Rekonstrukcija primarnega vodovoda Lavrica–Škofljica

Predmet projekta je hidravlična izboljšava primarnega in sekundarnega vodovoda z vgradnjo cevi iz nodularne litine. Skupna dolžina cevovodov znaša 3.568 metrov. V sklopu izgradnje cevovodov, bo potekala tudi gradnja vseh pripadajočih objektov na cevovodih (jaški, zasuni, zračniki…).
Navezava naselja Orle na Centralni vodovodni sistem  Ljubljana 

Predmet projekta je izgradnja vodovodov Lavrica–vodohran Srednja vas, vodohran Srednja vas–Hrastarija, izgradnja vodohrana Srednja vas in rekonstrukcija prečrpalnice Lavrica. Skupna dolžina  vseh cevovodov, ki jih bomo vgradili, znaša 759 metrov. 

Vodohran Srednja vas bo lociran na zahodni strani lokalne ceste Srednja vas v smeri Orl. Skupna prostornina dveh vodnih celic, ki bosta tvorili vodohran, bo znašala 200 m3. Vodohran bo služil kot pretočni objekt za naselji Orle in Hrastarija. Dotok vode bo zagotovljen iz obstoječe prečrpalnice Lavrica. Prečrpavanje v vodohran Orle pa se bo izvajalo preko dveh izmeničnih in centrifugalnih črpalk.

Izgradnja vodohrana v Srednji vasi pogojuje prereditev prečrpalnice Lavrica, in sicer bomo rekonstruirali hidropostajo z dvema črpalkama, preko katerih bo potekalo polnjenje vodohrana. Črpalki bosta obratovali izmenično; ena črpalka bo delovna, druga bo rezervna. Z navezavo vodovodnega sistema Orle na Centralni vodovodni sistem Ljubljana bomo obratovanje črpališča Močila zaustavili. Zajetje, črpališče in bazen črpališča bomo minimalno vzdrževali za potrebe morebitne interventne vključitve v sistem.
7. CILJI PROJEKTA

S projektom bomo dosegli naslednje primarne cilje:

· zagotovili ustrezno infrastrukturo za oskrbo s pitno vodo,

· zmanjšali izpostavljenost prebivalcev oporečni pitni vodi in

· izboljšali javno oskrbo s pitno vodo.

Z izvedbo projekta bomo dosegli cilje, ki sovpadajo s cilji Operativnega programa izvajanja evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020:

· izboljšali javno oskrbo s pitno vodo, s tem bo 27.362 obstoječih priključenih prebivalcev občin Log - Dragomer, Brezovica, Logatec in Škofljica deležnih boljše in varnejše oskrbe s pitno vodo,

· prebivalcem bo zagotovljena ustrezna infrastruktura za oskrbo s pitno vodo in

· število oseb, oskrbovanih iz vodovodnih sistemov se bo po izgradnji vodovodnega sistema povečalo za 228 prebivalcev.

Z izvedbo naložbe v oskrbo s pitno vodo bomo zagotovili tudi:

· delovanje celovitega sistema vodooskrbe v vseh vključenih občinah,

· zmanjšali vodne izgube in optimizirali stroške,

· zagotovili zadostne količine pitne vode prispevnega območja in

· zmanjšali motnje v oskrbi zaradi interventnih popravil okvar na vodovodnem omrežju.

V okviru projekta bomo dosegli tudi socialno-ekonomske cilje, ki so poleg boljše in varnejše oskrbe s pitno vodo za 27.362 obstoječih priključenih prebivalcev, tudi izboljšanje življenjskih pogojev prebivalstva in razvoj turističnih ter rekreacijskih aktivnosti. 

8. FINANCIRANJE PROJEKTA
Ocenjena investicijska vrednost celotnega projekta znaša 9.023.035,09 € brez DDV, z DDV pa 11.008.102,81 €. Predvidena vrednost upravičenih stroškov znaša 8.689.886,09 €. Investicijski stroški bodo sofinancirani s sledečimi finančnimi viri:

· iz državnega proračuna Republike Slovenije – 1.072.694,14 €,

· iz Kohezijskega sklada Evropske unije v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostne osi »Boljše stanje okolja in biotske raznovrstnosti«, prednostne naložbe »Vlaganje v vodni sektor za izpolnitev zahtev pravnega redu Unije na področju okolja ter za zadovoljitev potreb po naložbah, ki jih opredelijo države članice in ki presegajo te zahteve« 6.078.600,03 € in

·  iz proračuna vključenih občin – 1.871.740,93 €.
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Skupna vrednost upravičenih stroškov projekta po vključenih občinah znaša:

· Občina Log - Dragomer – 530.871,00 €

· Občina Brezovica –1.835.566,43 €

· Občini Logatec in Postojna – 3.521.027,66 €, od tega delež Občine Logatec znaša 3.299.396,64 €, delež Občine Postojna pa 221.634,02 €

· Občina Škofljica – 2.802.421,00 €
Dodatne informacije za »Oskrba s pitno vodo v porečju Ljubljanice – 1. sklop«:

JP KOVOD POSTOJNA, d. o. o. 


Občina Postojna

M: 031 007 483 (Doris Komen Horvat)

T: 051 358 200 (Robert Pavšič)

E: info@kovodpostojna.si



E: robert.pavsic@zavod-znanje.si
Dodatne informacije za »Oskrba s pitno vodo v porečju Ljubljanice – 2. sklop«:

Občina Log - Dragomer



Občina Brezovica
T: 01 750 77 06 (Špela Blažič)


T: 01 360 17 70 
E: spela.blazic@log-dragomer.si


E: info@brezovica.si
Občina Logatec




Občina Škofljica
T: 01 759 06 00




T: 01 360 16 14 (Zlatko Pečar) 
E: obcina.logatec@logatec.si


E: zlatko.pecar@obcina.skofljica.si
SPLETNO MESTO PROJEKTA: www.dobravoda.si
Operacijo sofinancirata Evropska unija iz Kohezijskega sklada in Republika Slovenija. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, prednostne osi: »Boljše stanje okolja in biotske raznovrstnosti«, prednostne naložbe »Vlaganje v vodni sektor za izpolnitev zahtev pravnega reda Unije na področju okolja ter za zadovoljitev potreb po naložbah, ki jih opredelijo države članice in ki presegajo te zahteve«.
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