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POSTOPEK ZA PRIDOBITEV SOGLASJA

KOVOD Postojna, d.o.o. opravlja po določbah Zakona o gospodarskih javnih službah Ur.l. RS 32/1993 in na podlagi pooblastil lokalnih skupnosti obvezni gospodarski javni službi oskrbe s pitno vodo ter odvajanja in čiščenja odpadnih in padavinskih voda preko gospodarske javne infrastrukture, s katero upravlja. Osnovni dejavnosti opravlja na področju občin Postojna in Pivka.

Za priključitev na javno vodovodno in javno kanalizacijsko omrežje v upravljanju KOVOD Postojna, d.o.o., je potrebno pridobiti soglasje upravljavca na podlagi odlokov posameznih lokalnih skupnosti.
Za Občino Postojna velja Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju občine Postojna (Ur.l. RS 107/ 00) za priključitev na vodovod in Odlok o odvajanju in čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda na območju Občine Postojna (Ur.l. RS 107/00) za priključitev na kanalizacijo; za Občino Pivka pa Odlok o oskrbi s pitno vodo na območju občine Pivka (Ur.l. RS 107/00) za priključitev na vodovod in Odlok o odvajanju in čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda na območju Občine Pivka za priključitev na kanalizacijo.
Na podlagi vloge stranke, ki pridobiva projektno dokumentacijo v skladu z Zakonom o graditvi objektov Url.l. RS 102/04, KOVOD Postojna, d.o.o. izdaja projektne pogoje in soglasja k projektnim rešitvam.
Po pridobitvi gradbenega dovoljenja in pred priključitvijo na javni vodovod in/ali javno kanalizacijo si mora stranka pridobiti soglasje k priključitvi.
Projekt za izvedbo objekta - PZI mora vsebovati tudi Projekt za izvedbo hišnega vodovodnega in kanalizacijskega priključka, ki je izdelan v skladu z internimi predpisi podjetja KOVOD Postojna, d.o.o.:Tehnični pravilnik za projektiranje, tehnično izvedbo in uporabo javnega vodovodnega sistema in Tehnični pravilnik za projektiranje, tehnično izvedbo in uporabo javnega kanalizacijskega sistema.
Za izdajo projektnih pogojev, soglasja k projektnim rešitvam in soglasja k priključitvi na javno vodovodno oz kanalizacijsko omrežje izpolni stranka tipsko vlogo na pripravljenih obrazcih in sicer:

- za izdajo projektnih pogojev za vodovod in kanalizacijo obrazec OB 07 01

- za izdajo soglasja k projektnim rešitvam za vodovod in kanalizacijo obrazec OB 07 02

- za izdajo soglasja k priključitvi na javno omrežje za

vodovod obrazec OB 07 03

kanalizacijo obrazec OB 07 04.
Vlogi za izdajo projektnih pogojev, soglasij k projektnim rešitvam in soglasij k priključitvi je potrebno priložiti dokazila in projektno dokumentacijo, ki je predpisana na posameznih obrazcih.
Kako in kam poslati vlogo?

Stranka vlogo lahko pošlje po pošti ali jo vloži osebno v pisarni soglasij oz. v tajništvu podjetja KOVOD Postojna, d.o.o., Jeršice 3, Postojna.
Dodatne informacije

Vse dodatne informacije stranke dobijo osebno v pisarni soglasij na sedežu podjetja KOVOD Postojna, d.o.o., Jeršice 3, Postojna ali po telefonu 05 700-07-87.
Obrazci:

OB 07 01: Vloga za projektne pogoje

OB 07 02: Vloga za soglasje k projektnim rešitvam

OB 07 03: Vloga za soglasje - VODOVOD

OB 07 04: Vloga za soglasje – KANALIZACIJA
POSTOPEK ZA PRIKLJUČITEV
Za vsak nov priključek ali spremembo obstoječega priključka na gospodarsko javno infrastrukturo vodovodnega oz. kanalizacijskega omrežja je potrebno pridobiti soglasje upravljavca gospodarske javne infrastrukture (glej Postopek za pridobitev soglasja).
Vodovodne oz. kanalizacijske priključke praviloma izvaja KOVOD POSTOJNA, d.o.o.. Stranka mora izvedbo priključka naročiti osebno v pisarni soglasij najmanj pet dni pred pričetkom del.

Soglasodajalec – KOVOD POSTOJNA, d.o.o. preveri, ali ima stranka urejeno dokumentacijo in poravnane vse obveznosti. Po ugotovitvi, da je dokumentacija ustrezna in so obveznosti poravnane, izpolni soglasodajalec zgornji del internega Obrazca OB 07 06 - Prijava za izvedbo priključka na javno vodovodno oz. kanalizacijsko omrežje, ki ga stranka tudi podpiše.
Prijava se posreduje vodji DE Vodovod oz. DE Kanalizacija, kateri jo odda v operativno službo, ki izvede priključitev na podlagi dogovora s stranko.

V primeru, da vodovodni oz. kanalizacijski priključek izvaja tuji izvajalec mora izvajalec sam oz. investitor prijaviti izvedbo priključka v pisarni soglasij najmanj tri dni pred pričetkom del, tako da Kovod Postojna, d.o.o. lahko zagotovi nadzor nad izvedbo.
Dodatne informacije

Vse dodatne informacije v zvezi s postopkom dobijo stranke osebno v pisarni soglasij na sedežu podjetja KOVOD Postojna, d.o.o., Jeršice 3, Postojna ali po telefonu 05 700-07-87 v zvezi z izvedbo priključkov pa na telefon:

za vodovod:      041 310 082

za kanalizacijo: 041 310 074
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